1. gyakorlófeladat:

Rovarirtó szerek összehasonlítása

6 darab rovarirtó szert akartunk összehasonlítani, ezért végeztünk egy kis kísérletet, amely során hat dobozban összegyűjtöttünk bizonyos számú rovart (mindegyik dobozba ugyanannyit). Ezután mindegyik dobozba permeteztünk az egyes rovarirtó-szerekből. Két perc eltelte után megnéztük, és összeszámoltuk mindegyik dobozban, hogy hány rovart ölt meg a rovarirtó-szer. Ezt a kísérletet mindegyik szer esetében 12-szer ismételtük meg.

A kapott adatokat egy adatmátrixban ábrázoltuk, amelyben így a következő oszlopok szerepelnek:

  - count: megölt rovarok száma

  - spray: rovarirtó-szer típusa (A, B, C, D, E és F típusok léteznek)

Az adatokat R-ben a data(InsectSprays) paranccsal lehet betölteni.
Kérdések:

· Vajon van-e különbség az egyes rovarirtó-szerek hatékonysága között?

· Melyik rovar-irtószer(ek) a leghatékonyabb(ak)?

· Igaz-e, hogy az A és B szerek hatékonyabbak, mint az összes többi rovarirtó-szer?

· Hasonlítsd össze az egyes rovarirtó-szereket hatékonyság szempontjából (páros összehasonlítások)

· Igaz-e, hogy az E és az F, valamint a B és a C rovarirtó-szerek nem különböznek hatékonyságban? (H0: (E+F)/2 = (B+C)/2)

